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    Tisztán látszik!

A Fidesz szerint a baloldal mindig a külföldi üzleti érdekeket védi. Így reagált a nagyobbik kormánypárt a lakás-
takarékpénztárak állami támogatásának kivezetéséhez kapcsolódó ellenzéki nyilatkozatokra.
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A Fidesz közleményében azt írta: "Gyurcsány és a szocialisták mindig akkor szólalnak meg, amikor egy külföldi
bankot vagy multinacionális céget érdeksérelem ér". Most is, amikor a német Fundamenta érdekei sérülnek, a
külföldiek extraprofitja csökken, "Gyurcsányék és az MSZP azonnal színre lépnek" - tették hozzá.

A Fidesz szerint a lakástakarék az utóbbi években "csak nevében szólt lakásról".  Miközben a lakástámogatások
háromnegyedét erre a célra fordította a kormány, lakás ebb?l alig épült - áll a közleményben. A cégek ennek
ellenére 60 milliárd forint extraprofitot tettek zsebre, tehát még az állami támogatás egy részét is profitként
zsebelhették be.

Céljuk - mint írták - az, hogy a lakáskasszák extraprofitja helyett minden támogatást a családok otthonteremtésére
és a családi otthonteremtési kedvezményre (csok) fordítsanak. A csok-ból öt év alatt több lakás épült, mint a
lakástakarékokból tíz év alatt - hangsúlyozták, hozzátéve: a Nemzeti Otthonteremt? Közösségek eleve
lakásépítésre jöttek létre, amíg lakásokat építenek, támogatásuk indokolt.

Az Országgy?lés kedden kivételes eljárásban határozott a lakás-takarékpénztárak állami támogatásának
kivezetésér?l. A döntés nem érinti a már megkötött lakás-el?takarékossági szerz?déseket, az állami támogatás a
törvény hatályba lépését követ?en megkötött, illetve meghosszabbított szerz?dések esetében nem jár majd.

Bangóné Borbély Ildikó, az MSZP frakcióvezet?-helyettese azt mondta: a Fidesz már megint letisztítja magának a
piacot, ezúttal a lakás-takarékpénztárak területén.

A DK-s Gréczy Zsolt úgy fogalmazott: a lakás-takarékpénztárak "kivégzése" b?ncselekmény azokkal szemben,
akik úgy gondolják, hogy lehet tisztességesen gyarapodni, érdemes félretenni egy kis pénzt.

MTI - www.demokrata.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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